



出游

畅“优”世界
随“惠”出行

□本刊记者 郭飞飞

高耸的青山、湛蓝的湖水、洁白的云朵、别样的风土人情……每每翻看旅游杂志,许多人出游的心都躁动不安,但是想到旅游时的花费,相信不少人都打起了退堂鼓,跟团的价格太高,自助游又没有经验。有没有什么妙计,让我们玩得开心,游得实惠呢?下面咱们就说说自助游如何省钱。

1 淡季出游好省钱 来张个照不是梦

如果你不想花太多的钱,还想有一次高质量的旅游,那么就要选好出游的时间,避开旅游旺季。旅游行业内部的淡季指的是每年的11月到次年的4月。在淡季出游时,交通、住宿都有相应的优惠。在住宿方面一些宾馆的房价在五折以下,就餐也有不同程度

的优惠。

淡季出游除了省钱,还有就是你能随心欣赏当地的风景,也不用担心在汹涌的人潮中拍不到一张个人照片。

Tips: 不过需要提醒大家的是,在有的城市,淡季时从城区发往景区的班车可能减少班次,您需要提前做好准备。

2 上这些网站常逛逛 打个“飞的”去旅行

在旅游时,交通费是一笔不小的开支,如果是境外旅游,费用就更高了。除去价格相对固定的火车票和汽车票,买到廉价机票是很多人的愿望。那么,“去哪儿”“携程网”“大众点评网”以及各大航空公司的官方网站就应该被您加入收藏夹了。

目前,一些航空公司为了揽客已做出提前预订机票可享受优惠的规定,且预订期越长,优惠越多。与此同时,也有购往返票的特殊优惠政策。如果您已经计划好了返回的时间,就可以通过在同一家航空公司购买返程票的方法享受航空公司推出的优惠。

此外,一些直达航线机票的价格可能很高,如果有时间的话,您可以选择中转联程机票,中转联程票是指始发地到目的地之间经一个或几个中转机场,含有两个(及以上)乘机联、使用两个(及以上)不同航班号的航班抵达目的地的机票。虽然中间需要转机,但是比直飞要便宜很多。

Tips: 在购买中转联程机票前,您需要提前算好在中转站停留的时间,因为这样的机票往往不能改签。如果时间充裕,您还可以在中转城市进行一个短途旅行。

3 选择住宿有讲究 要“凤尾”不要“鸡头”

外出旅行,住宿条件不仅影响旅游质量,也影响到费用的支出。如何才能住得好又便宜呢?一般来说,当地企事业单位的招待所和办事处是最好的选择。如果没有合适的,就该把目光瞄准旅馆,在选择旅馆时,要尽可能避免入住在汽车站、火车站旁边的旅馆,可选择一些交通较方便,且处于不太繁华地段的旅馆,因为这些旅馆不仅价格低而且相对安静。对于穷游一族来说,青年旅馆是个不错的选择。

如果预算相对较多,可以选择住酒店。在选择酒店时,首先应选择高档酒店的低档床位,切勿选低档酒店的高档床位。一般高档

酒店由于建筑布局的原因,总有一些条件并不差的低档床位,其价格说不定还低于普通酒店的床位。但由于高档酒店整体服务设施齐全,餐厅、浴室、舞厅等对全体顾客开放,环境比较好,因而您能以低档价钱享受高档服务。

Tips: 出游前您应该仔细安排行程,精心计划好玩的地方和所需时间,尽量把日期排满,因为多在外一天就要多出不少的费用,不过行程安排也不能过于紧张以免影响旅游质量。

明目标 选时机

□记者 王振华

车,算个日常生活中的大事儿。虽然限购或限行的措施频出,但出于实用需求,消费者对购车的欲望仍然不减。在市场竞争中,车辆价格变化特别快。如何选定车型?如何选准购车时机?

多方比较 确定目标

面对纷繁复杂的车市,先要知道什么品牌的车大概什么价位,是否适合自己的需求,这就需要提前多方打探。现在想了解汽车信息的渠道是越来越多了,通过报纸、网络、电视,还有周围已经购车的朋友都可以搜集相关的信息。

买车不能盲目,要通过多方比较,逐步缩小购买范围,最后可大概确定想要购买的车。接下来,就是细致对比它们的配置、动力、外观、舒适度、油耗等,同时也要到实体店试乘试驾,体验一下驾驶过程中的感觉,最终确定要购买的车型。

还是那句老话,“没有最贵的,只有最适合的”。购车必须看准了再出手,以免后悔。选购一辆对的车,省去了日后因为不满意而再换、再买的麻烦。不但省钱,也省时间。

选对时机“购”实惠

汽车销售有淡旺季之分,我市每年的春秋两季都会有大型的车展,尤其是在“金九银十”的销售旺季,各汽车品牌的经销商都会大幅让利,提升销量。厂商往往会在车展期间推出更为丰富、实惠的促销措施或打折活动,送装饰、送保养、送油票甚至送保险。申先生在今年的金秋车展上购了一辆东风标致,“比平时买优惠了5000元,还多送了不少东西”。而每年的七八月份,天气炎热,消费者买车的兴趣大减,如果选择那时买车,也可能从经销商那里谈到一个好价钱。

某品牌汽车销售经理告诉我们,如果不那么刻意追求新品,买一辆老款车也是省钱之道。一般来说,有新款车型上市,老款车就意味着停产并要清理库存,为了推销新产品,厂家自然会对老款车降价促销,拉大价格差别。他说:“旧车大概会在新车出来之前3个月至6个月开始进行降价活动,快要退市的车型降价幅度相当大。尤其是日系车、韩系车、自主品牌车,降价幅度较大。”

其实,我们还可以借助国家推出的一些汽车政策来为自己省钱。比如选择1.6L以下的小排量车,费用就会省不少。

汽车